



植树迎春

3月12日,浙江省金华市义乌市江东街道东洲社区党员志愿者与居民一同植树。

当日是植树节,各地开展植树活动,为春天增绿添彩。

新华社记者 黄宗治 摄

安徽今年 新增3条低空航线

近日,记者从省通航集团获悉,安徽省通航飞行服务站协助省通航协调管理服务中心提报的《2024年度安徽省低空空域航线划设方案》顺利获批,我省低空航线较去年新增3条。

本次获批的21个低空空域、18条低空航线,通航用户可通过安徽省政务服务平台“皖事通办——通用航空飞行空域及飞行计划转报”进行线上查阅,办理空域及计划使用申请。

此次空域和航线划设,在广泛征求了省内通航用户需求基础上,飞行服务站以低空飞行服

务平台系统数据为基础,结合近年来获批年度空域及新增临时空域使用情况,提出划设建议,保留使用频次高的空域航线,剔除无使用记录的空域航线,将部分临时空域航线转换为年度空域航线。

飞行服务站系安徽省通航控股集团旗下通航低空飞行服务运行单位,自成立以来,持续深耕安徽省低空空域工作,在低空基础设施、空域航线布局和使用效率等方面取得显著成效。

来源:安徽日报

滁州市 重点水利项目 集中开工

根据全省“双百工程”集中开工动员会统一部署,日前,滁州市滁河防洪治理工程(滁州段)等8个重点水利项目举行集中开工动员,总投资53.5亿元。

近年来,市水利局主动融入国家和省水利发展规划、长三角一体化发展规划,滁州市列入省水利发展“十四五”规划重点水利项目共223项,已启动前期工作201项、完成176项。贯彻全省“两手发力”会议精神,成立9个县级投融资平台,多渠道争取建设资金。建立政银合作常态化机制,与工商银行、农发行、国开行、中电建等开展对接,研究解决沙河集水库抬高蓄水位影响处理工程和山许水库工程29亿元的融资问题。

2023年,市水利局落实水利建设投资64.68亿元,累计完成投资60.05亿元,超额19.88%完成年度目标任务,投资规模创历史新高。省对市政府目标考核的水利发展、河湖长制、水资源管理、水土保持等4项指标均位居全省第一,属历史首次;全省水利质量考核再获A级,水利建设质量考核连续6年获A级;红庙一站获安徽省建设工程“黄山杯”奖,来安县独山站获省水利厅“禹王杯”奖。2024年,市水利局将继续积极申报省级现代水网先导区,启动《滁州市现代水网建设规划》建设,加快推进新增国债储备项目建设,加快推进重点水利工程新建续建,确保年度投资超50亿元。来源:滁州日报

马鞍山市举办“巾帼风采”女性专场招聘会



“巾帼风采”女性专场招聘会现场。见习记者 陶志尧 摄

3月12日上午,由马鞍山市妇联、市人社局联合主办的马鞍山市“巾帼风采”女性专场招聘会在马鞍山市人力资源管理服务中心火热举行。

招聘会现场人潮涌动,求职者络绎不绝,大家穿梭于各企业咨询点之间,认真浏览招聘信息,寻找心仪的岗位。在各企业咨询点前,求职者与用人单位面对面交流,详细了解岗位要求、薪资待遇等情况,招聘会现场气氛热烈。“妇联和人社局举办的女性专场招聘会,不仅为我们求职者创造了与用人单位面对面交流的机会,而且专门面向女性求职者增设了许多岗位,我觉得特别贴心。”求职者卜文平说。

“我们公司专为女性求职者搭建就业创业平台,现在需要保洁和家政服务员,上下班时间灵活,可以同时兼顾工作与家庭,欢迎广大女同胞加入。”马鞍山市信望爱家政服务有限公司咨询台前围满了求职者,创始人王飞

正在向咨询的求职者介绍公司及岗位详情。据了解,本次招聘会主要面向女大学生、待业女性群体,共组织48家企业为求职者提供就业岗位220余个,岗位涉及家政服务、行政文员、金融、普工等工种,满足了不同专业、不同学历女性求职者的就业需求,为女性求职者提供了广阔的选择空间,累计吸引1000余人次进场求职,其中达成初步就业意向106人。

为更好地服务女性求职者,帮助她们维护自己的合法权益,招聘会现场设立了政策咨询区,向她们积极宣传妇女权益保障与“两癌”防治知识,同时,还邀请专业律师现场为求职女性提供法律法规咨询服务。

马鞍山市妇联相关负责人表示,举办女性专场招聘会,目的就是为女性求职者提供更多优质的就业机会,下一步,市妇联将继续加强与相关部门的合作,拓宽妇女就业渠道,积极搭建妇女就业创业平台,让广大女性实现家门口就业。来源:马鞍山日报